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MONITORAGGIO E RENDICONTAZIONE PROGETTO 

         FASI DI REALIZZAZIONE – PIANIFICAZIONE - VERIFICA 
 
 

  
 

Titolo Progetto  
 

 
 
Responsabile del Progetto:   
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Descrivere la provenienza degli utenti cui sono destinate le attività progettuali: 

 
 Attività per gruppo classe 
 
   Attività per gruppi 
 
 

 di interessi 
 
omogenei 

 eterogenei 
 
variabili per opportunità didattica 

  
  

 
 

 attività per classi aperte 
 

 Orizzontali  Verticali  
 
 
 
 
 
 Descrivere il processo di realizzazione integrando, eventualmente, con una rappresentazione 

grafica (Cronoprogramma di Gantt) o documentale, per evidenziare fasi operative, moduli 
didattici, relazioni tra soggetti attuatori ed utenti da realizzare in ciascun anno finanziario: 

 
 

PERIODO 
INIZIALE 

PERIODO 
INTERMEDIO 

PERIODO 
FINALE 

OBIETTIVI INIZIALI 
- 

  

OBIETTIVI INTERMEDI 
 
 
 

OBIETTIVI FINALI 
 
 

STRATEGIE DIDATTICHE 
 

STRATEGIE DIDATTICHE 
  

STRATEGIE DIDATTICHE 
 
 
 
 
 
 
 

CONTENUTI 
 

 

CONTENUTI 
 
 

CONTENUTI 
 

http://www.scuolarienzo.it/


I.C. “G.Galilei” Arienzo (CE) sitoweb www.scuolarienzo.it Tel.0823/755441 Fax 0823/805491 
 

 3 

VERIFICA I FASE 
 
 

VERIFICA II FASE 
 
 

VERIFICA III FASE 
 
 

http://www.scuolarienzo.it/


I.C. “G.Galilei” Arienzo (CE) sitoweb www.scuolarienzo.it Tel.0823/755441 Fax 0823/805491 

 

Valutazione Finale   
 
 
Punti forti del progetto: 
 

Punti deboli del progetto: 
 

Difficolta’ incontrate: 
 

Ipotesi di miglioramento: 
 
 

Scarto individuato tra risultati attesi ed ottenuti: 
 
 
 
 

 
 Monitoraggio qualitativo e quantitativo (*) 

 
Indicare la partecipazione effettiva al progetto di utenti ed attuatori, l’utilizzo di risorse evidenziando 

il binomio Costo/Beneficio: 
 
 
 

A 
Numero 
di alunni 
iscritti 
all’inizio 
del 
progetto 

B 
Numero 
di 
ritirati 
in 
itinere 

C 
Numero 
alunni 
frequentanti 

D 
Numero 
giorni 
svolgimento 
progetto 

E 
 Numero 
assenze 

totali di tutti 
i 

frequentanti 
(C) 

nell’arco 
svolgimento 

progetto 

F 
Numero 

delle uscite 
anticipate 
di tutti i 

frequentanti 
(C) 

nell’arco 
svolgimento 

progetto 

Percentuale 
delle 
assenze 
 
 
(Ex100) :  
(C x D) 

Percentuale 
delle uscite 
anticipate  
 
Fx100 : 
(C x D) 
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Livello delle acquisizioni e modalità di indagine 
 
Dati rilevabili attraverso: 
 A   Produzioni individuali 
 B   Gruppo di discussione 
 C   Lavoro di gruppo 
 D   Questionario 
 E   Altre performance (indicare)  
                  
Gli alunni in totale di nº         hanno acquisito:   
 
nessuna conoscenza/competenza alcune conoscenze/competenze tutte le conoscenze/competenze 

   

 
Stante ai risultati sopra dedotti si può affermare che il binomio costo/beneficio è stato raggiunto in 
maniera: 
 
  Scarsa   Media   Piena 
 

                          
                          Il responsabile del progetto 

  

Alunni iscritti Alunni frequentanti 
(come rilevabile dal registro di presenze alunni e docenti di ciascun incontro) 
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